

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 16.11.2017**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина приміщення першого поверху площею 1,5 кв.м, адміністративного будинку з допоміжними будівлями та спорудами, за адресою: вул. Стрийська, 5, с. Підгороднє, Тернопільський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Регіонального сервісного центру МВС в Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТзОВ фірма "Гудвіл"	2000	5 календарних днів
2	Вбудовані нежитлові приміщення другого поверху (приміщення 1-22, 1-23) нежитлового приміщення банку, загальною площею 31,3 кв.м за адресою: вул. Українська, 60, смт. Товсте, Заліщицький район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Заліщицької районної державної адміністрації;	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТзОВ фірма "Гудвіл"	2300	5 календарних днів
3	Частина площадки для розміщення контейнера площею 12,2 кв.м та одного антено-місця (частина зовнішньої площі цегляної димової труби котельні для розміщення антено-фідерних пристроїв на висоті 22,7 м від поверхні землі, площею 6,41 кв.м та частини поверхні димової труби, до якої прикріплені сходинок, площею 3,3 кв.м для спільного користування) за адресою: вул. С. Бандери, 46, м. Чортків, Чортківський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Рейформа"	2350	5 календарних днів
4	Частина приміщення складу загальною площею 61,1 кв.м в будівлі під літ. „К” за адресою: вул. Текстильна, 30 А, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Рейформа"	2050	5 календарних днів
5	Частина адміністративно-господарської будівлі з сходами-піднавісом, літ. „А”, площею 87,3 кв.м за адресою: вул. Д. Галицького, 102, смт. Підволочиськ, Тернопільська область, що перебуває на балансі ДНЗ "Підволочиський професійний ліцей"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТзОВ фірма "Гудвіл"	2200	5 календарних днів
6	Окреме індивідуально визначене майно - нежитлові приміщення гаражів (літера "Б") загальною площею забудови 39,4 кв.м. за адресою: вул. О. Ольжича, 5а, м. Заліщики, Заліщицький район, Тернопільська область, 48600, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області	визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для приватизації, шляхом продажу на аукціоні	ТзОВ фірма "Гудвіл"	2300	10 календарних днів

